

我是一个胆小的孩子

福州闽侯青口中心小学 林之怡

我今年九岁,靓丽活泼的我有个很糟糕的缺点,那就是——胆小。

是什么让我这么胆小呢?是那该死的鬼故事。记得很小的时候,邻居哥哥们讲了个“两面鬼去吃人”的故事,恰好被我听到了。从此以后,“天黑鬼吃人”的恐怖就开始折磨我:爸妈晚上去开会,我总要把电视开到最大声,把所有房间的灯都亮起来;天黑了,我一个人去楼下买东西,总是跑着步来去,还要大声地唱歌;半夜刮风下雨我总要搂紧妈妈的脖子并把妈妈叫醒。尤其是,我都这么大了,还不敢一个人睡。

“宝贝什么时候能独立呀?”妈妈经常在睡觉前无奈地问我,我听了心里很难过。其实,我也想同其他小朋友一样学会独立,但是我怕独处,我怕“鬼”!

终于有一天,我鼓起勇气跟妈妈说:“我想一个人睡!”妈妈睁大眼睛给了我一堆表扬加鼓励。灯灭了,恐怖的折磨也开始了……

“嗒、嗒嗒、嗒”。“是什么声音?是鬼来啦!”我吓得蒙过了被子,“会不会是面目狰狞的两面人?还是棺材里爬出来的僵尸?真可怕啊!它正一步一步地靠近我……”我不断告诉自己别怕,世界上是没有鬼的。但是,房间里没有别人怎么会有动静呢?我听见自己心跳的声音越来越快了,浑身起了鸡皮疙瘩。大约过了几分钟,我受不了啦,偷偷地伸出手,摸到了电灯开关,按开了电灯,打着哆嗦从被窝里撑开个小洞往外看,咦,什么也没有!我掀开被子,看见屋里百页窗随风晃动着,磕碰着墙壁,发出轻轻的嗒嗒声。我不敢关灯,又躲进了被子中央,开始默数着窗户的嗒嗒声,一、二、三……渐渐地,我睡着了。

第二天醒来,妈妈摸着我的头说:“以后睡觉要记得关灯,不然会影响视力。”其实,她根本不知道我昨晚的“恐怖经历”。哎,我什么时候才能做个胆大的孩子呀!

我们这样长大



作文治好女儿“相思病”

□ 冲冲

女儿上小学之后,开始莫名其妙地患起“相思病”来:先是在家里当了三年保姆的表姐去广东打工了,每一次打电话回来,女儿都在一句“好想你”的哽咽中泪水涟涟,弄得全家人也跟着好长一段时间开心不起来。接下来又是青梅竹马的堂兄要到省城上学,行将分别,迎来一场“执手相看泪眼”,好几天都不能自拔。

那天,老师布置了一篇名为“我的好朋友”的命题作文,女儿又写起了她的表姐。文章记叙了一个雨天,表姐给她送伞的片断。写着写着女儿又流泪了,但通篇文章又没有让人值得流泪的地方。我灵机一动,就问女儿:“为什么想起姐姐就让你流泪?”女儿说:“因为姐姐最关心我,让我时时感到心里好温暖。”我说:“你为什么不把这种温暖写进文章里去呢?”在我的启发下,文章的结尾改成了:“伞外的风很冷,雨点很大,但跟姐姐在一起,我心里总是热乎乎的。”

后来,女儿的“相思病”再度发作之时,我就如法炮制,让她立即有感而发,写一篇作文或者日记。实践证明,这些感人的场景在她后来的作文中派上了用场。特别是最近的一次作文竞赛,女儿一举捧回了二等奖,文章还被推荐到报上发表了。拿到稿费那天,女儿对我说:“爸爸,我要用这钱买一份礼物!”我高兴地问:“好啊,你打算送谁呢?”“当然是远方的姐姐啦!”

我真是又生气,又嫉妒,又爱怜。

育儿心经

李帆

溆浦江维小学三年级
出生时间:2002.7.10
星座:巨蟹
最喜欢的颜色:蓝色
最喜欢的水果:水蜜桃
最喜欢的歌曲:《隐形的翅膀》
心中的偶像:安徒生
最喜欢的运动:足球

摄影/向绪俊



“看我可爱吗?
等我牙齿长齐了会更漂亮哦!”



吴典泽

郴州市三完小五年级
出生时间:1999.7.7
星座:巨蟹
身高:135cm
体重:25公斤
爱好:画画、唱歌、乒乓球

“最近我要去学唱歌啦,长大后去参加快乐男声。”

金童玉女

幽默一默

交换

两个小孩玩累了,走进旁边的豪华餐厅,从书包里拿出点心旁若无人地吃起来。

店老板见状,赶紧说:“对不起,我们这里不能吃自己的东西,这是店规。”

两个小孩望了老板半天,极不情愿地互相交换了点心,接着吃。

把心先“摔”过去

□ 小摔

俄罗斯运动员布勃卡是举世闻名的奥运会撑杆跳冠军,享有“撑杆跳沙皇”的美誉。他曾35次创造撑杆跳领域的世界纪录;并且他所保持的两项世界纪录,迄今为止,还没有人能够打破。

前不久,他接受了由总统亲自授予的国家勋章。在这次隆重而热烈的授勋典礼上,记者们纷纷向他提问:“你成功的秘诀是什么?”

布勃卡微笑着回答——

“很简单。就是在每一次起跳前,我都会先将自己的心‘摔’过横杆。”

原来,作为一名撑杆跳选手,也有过一段痛苦日子,尽管自己不断地尝试冲击新的高度,但每一次都是失败而返。

那些日子里,他苦恼过、沮丧过,甚至怀疑自己的潜力。

有一天,来到训练场,他禁不住摇头叹息,对教练说:“我实在是跳不过去。”

教练平静地问:“你心里是怎么想的?”

布勃卡如实回答:“我只要一踏上起跳线,看清那根高悬的标杆时心里就害怕。”

突然,教练一声断喝:“布勃卡,你现在要做的就是闭上眼睛,先把你的心从横杆上‘摔’过去。”

教练的厉声训斥,让布勃卡如梦初醒,顿时恍然大悟。他重新撑起跳杆又试跳一次,这一次,果然他顺利地跃身而过。

成长点滴

